




















1.Вставьте пропущенные слова.
 Самые примитивные простейшие корненожки, которые еще ___________  
опорных структур, медленно передвигаются, перетекая с помощью 
_______________ и постоянно меняя _____________
Первая появившаяся у животных опорная структура -_____________________
Хитиновый панцырь насекомых, паукообразных, пропитанные известью покровы 
ракообразных служат прочным _____________. К ____________ прикрепляются 
мышцы, что обеспечивает передвижение этих животных.
Наружний скелет имеет недостатки. Он не ___________________.
Скелет большинства позвоночных животных образован  ___________,_________, 
____________.
Кости скелета могут соединятся либо - _________ – срастаясь, либо – подвижно 
____________
Осево скелет ланцетника- ____________
У более высокоорганизованных позвоночных животных развит 
_________________, который состоит из __________________.



Круглые черви

Кольчатые черви

Пиявки

Брюхоногие моллюски

Двустворчатые моллюски

Головоногие

Ракообразные

Позвоночные 
Рыбы

Земноводные, пресмыкающиеся, птицы, 
млекопитающие



Домашнее задание:

  п.38 , заполнить 
таблицу.
 


